Kareden Karekoke Ogretmen AKT
8. Sinif

1.

Asagidaki sayilardan kag¢ tanesi tamkare sayidir?
7,11,1,4,49,17,16, 144, 3

A) 9

B) 7

C)5

D) 3

Alani 16 cm? olan ABCD karesi

ile alani 9 cm? olan BEFG
karesi veriliyor. Buna gore,
|GC| kac em'dir?

Asagida, bu soruyu ¢ozmek icin tahtaya kalkan Kemal'in ¢ozimu
verilmistir.
Buna gore, ¢céziimdeki /A, ve ¥y yerine yazilmasi gereken sayilarin
toplami kagtir?
Kemal'in ¢ézUmu:
IBC|=aisea-a=16 —»a2=16 —» a=+/A
IBG|=biseb-b=9 —»h=9 —» h=A%
|GC| = |BC| - |BG|

=4-3

=1

A) 7
B) 13

C) 16

D) 25
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Egitim, daima...

64 88 144 289
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Verilen sekillerin igerisine alanlari yaziimigtir.
Buna gore, verilen sekillerden hangisi kenar uzunluklari tamsayi
olan bir kare degildir?
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Bir ustanin elinde 85 tane kare fayans bulunmaktadir.

Kare bir zemini fayansla kaplamak i¢in en az ka¢ tane daha
fayansa ihtiyaci vardir?

A) 100

B) 91

C) 15

D) 6



Alt Konu Testi /8. Sinif

5. 8.
D C A/76 sayisi hangi iki tam sayi arasindadir?
F
G A) 6ve7
K | B) 7ve8
C) 8ve9
A B E H
D) 9ve 10
A(ABCD) = 1600 cm?,
|AB| = 2 - |BE]|,
A(BEFG) = 4 - A(EHIK) olduguna gore, 9
|AB| + |BE| + |EH| isleminin sonucu kagtir?
A) 70 cm
B) 80cm
C) 120 Cm 1 1 1 I 1 I 1 1 [] . 1‘
D) 130 cm Yuka;l_aaklmodel}_a_rdlmlyla karekoku hesaplanmak istenen sayi
ve bu sayinin yaklasik degeri agsagidakilerden hangisi olabilir?
A) 70 =84
B) V70=86
6. C) V75=87
Alani en fazla 410 cm? olan kare seklinde ve her kenari tam sayi D) "*I'I_.I"'E = 8.8
olan bir karton kesmek isteyen Mine 6gretmenin kesecegi
kartonun bir kenar uzunlugu en fazla ka¢g cm olmahdir?
A) 20 cm 10.
Ozge 6gretmen, 6grencilerinin sinav notlarini karekokli sayilar
B) 41cm kullanarak agiklamistir.
C) 100 cm ) . . .
Buna gore sirasiyla en yuksek ve en dusuk notu alan 6grenciler
D) 410 cm kimlerdir?
Ogrenciler Notlar
Nehir N120
Aylin 70
Yagmur m
7. Goérkem 40
A/159 sayisi agagidaki sayilardan hangisine daha yakindir?
A) 12,4 A) Nehir-Gérkem
B) 12,95 B) Aylin-Gérkem
C) 1345 C) Aylin-Yagmur
D) 13,65 D) Nehir-Aylin






